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4220 Škofja Loka 
 
Svet zavoda 
 
 
 

Z A P I S N I K 
17 . seje Sveta Zavoda za šport, ki je bila v ponedeljek , 20.1. 2025, ob 19.00 

v sejni sobi Zavoda za šport 
 

Prisotni člani sveta: Melita Rebič,  Roman Hartman, Bojan Berčič, Damjan Sofronievski, Jože Hafner in Saška 
Benedičič Tomat 
Odsotni člani sveta: Sašo Bertoncelj   
 
Seja je potekala po predlaganem dnevnem redu: 

1. Potrditev zapisnika 16. seje Sveta Zavoda za šport. 
2. Predstavitev novega predstavnika delavcev v Svetu zavoda. 
3. Pregled in potrditev predloga  ČISTOPIS PRAVILNIKA O ORGANIZACIJI IN SISTEMIZACIJI DELOVNIH 

MEST V ZAVODU ZA ŠPORT ŠKOFJA LOKA.  
4. Predstavitev in potrditev novih kriterijev za potrebe JR Investicijsko vzdrževanje.  
5. Določitev plačnega razreda direktorja po Uredba o plačah javnih uslužbencev plačne skupine B  
6. Določitev letnega dopusta direktorja za leto 2025 
7. Razno 

Sklep št. 1: Dnevni red je soglasno sprejet. 
Sklep št. 2: Zapisniki 16. seje Sveta zavoda so bili soglasno sprejeti. 
 
K točki 2.: Predstavitev novega predstavnika delavcev v Svetu zavoda 

Svet se je seznanil z novim predstavnikom delavcev Zavoda v svetu zavoda. Direktor je na kratko predstavil 
Damjana Sofornievskega in poudaril, da lahko kot predstavnik delavcev in ob enem vrhunski športnik ogromno 
doprinese k strokovnosti na sejah Sveta. 
 
K točki 3.: Pregled in potrditev predloga  ČISTOPIS PRAVILNIKA O ORGANIZACIJI IN SISTEMIZACIJI DELOVNIH 
MEST V ZAVODU ZA ŠPORT ŠKOFJA LOKA  
 
Direktor predstavi čistopis sistemizacije, skupaj s katalogom in opisom delovnih mest. Ob enem predstavi 
potrebe po sprejemu sistemizacije zaradi prenove plačnega sistema v RS. Predstavljena je bila tudi aplikacija za 
prevedbo plačilnih razredov in priprava aneksov k pogodbi. 
 
Predsednica poudari, da bi bilo dobro, če se pri opisih delovnih nalog doda tudi stavek »odgovornost za 
izvajanje del skladno s sistemom varnosti in zdravja pri delu«. 
 
Sklep št. 3 
   
Svet soglasno potrdi predlagan čistopis sistemizacije. 
 
K točki 4.: Predstavitev in potrditev novih kriterijev za potrebe JR Investicijsko vzdrževanje. 
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Direktor predstavi potrebe po prenovi kriterijev za JR investicijsko vzdrževanje, katerega razpiše vsako leto 
Občina. Kriteriji so oblikovani tako, da se lahko dejansko določi višina sofinanciranja z izračunom in na določitev 
višine zneska ne vpliva subjektivna ocena.  
 
Po novem so kriteriji za določitev višine sofinanciranja: 

• Določitev predmeta razpisa, kaj spada pod investicijsko vzdrževanje 
• Maksimalna višina sofinanciranja znaša 10% sredstev razpisa. 
• Posamezna investicija se nikoli ne financira več kot 75% vrednosti investicije. Zagotovljena morajo biti 

torej določena lastna sredstva. 
• Vrednost investicije se dokazuje s predračuni, ki se priložijo v PDF obliki in so obvezna sestavina prijave 

na razpis. 
Na razdelitev sredstev vplivajo 3 zadeve in to so: 
• višina investicije 
• domet investicije za občane (koliko ljudi dejansko doseže).  
• ali gre za investicijo v občinski ali privat objekt 

 
Sklep št. 4 
 
Svet soglasno sprejme predlog novih kriterijev za JR Investicijsko vzdrževanje za l.25 
 
Sklep št. 5 
Svet soglasno sprejem plačni razred direktorja, ki je izračunan po kriterijih Uredbe o plačah javnih uslužbencev 
v plačne skupine B 
 
Sklep št. 6 
Svet soglasno sprejem višino dopusta odmerjenega po Zakonu o delavcih v državnih organih (ZDDO). 
 
Predsednica je sejo sveta zaključila ob 19.50 uri. 
 
 
 
Zapisal: Nejc Rebec         mag. Melita Rebič 

predsednica 
 
 
 
V vednost: 
- člani sveta Zavoda za šport Škofja Loka 
- oddelek za družbene dejavnosti Občine Škofja Loka, ga. Petra Mohorič Peternelj 
- spletna stran ZZŠ (po potrditvi zapisnika na naslednji seji) 
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